

# Новости Манмин

№ 156 28 июня 2015 года

## «В них – история Манмин»

## «Новости Манмин», теперь издаваемые на 32-х языках, празднуют свое 28-летие!

Через «Новости Манмин» всему миру проповедуется сила Бога Творца, Евангелие Иисуса Христа и деяния Святого Духа. В этом, 2015-м, году исполнилось 28 лет со дня основания «Новостей Манмин». Самый первый номер газеты вышел в свет 17 мая 1987 года под названием «Новости Манмин Джунг-анг». Тогда это издание было ежемесячным. В октябре 1991 года газета стала издаваться каждые две недели. Первый выпуск на английском языке был подготовлен в январе 1991 года, после чего газета стала переводиться на многие языки.

11 октября 2009 года, в год 27-летия основания церкви, 400-сотый номер газеты на корейском языке был опубликован под названием «Новости Манмин», и после этого газета стала печататься еженедельно. С ноября 2012 года газета стала доступна читателям онлайн ([www.manminnews.com](http://www.manminnews.com)). В настоящее время «Новости Манмин» издаются на 31 языке: английском, упрощенном китайском, традиционном китайском, испанском, русском, тагальском, французском, тамильском, индонезийском, хинди, португальском, монгольском, японском, тайском, себуано, арабском, эстонском, иврите, украинском, вьетнамском, урду, голландском, болгарском, финском, датском, шведском, бирманском, непальском, немецком, итальянском и сингальском. Находясь в любой точке планеты, люди могут прочитать газету в сети интернет на своем родном языке.

«Новости Манмин» продолжают нести слово благодати, рассказывая о Евангелии святости и миссионерской работе для славы Божьей и спасения душ.

### 17 мая 1987 года: первое издание ежемесячной газеты «Новости Манмин Джунг-анг»

«Новости Манмин Джунг-анг» начали издаваться для того, чтобы слово о Живом Боге и Его мощных деяниях достигло многих людей. На первой странице самого первого выпуска была помещена статья под названием «Второе служение пробуждения, наполненное Словом и благодатью». В ней сообщалось, что это служение собрало более 4.000 человек и многие из присутствующих получили исцеление по молитве д-ра Джей Рока Ли. В этом номере была также помещена новость об издании первой книги д-ра Ли «Откровения о Вечной Жизни в преддверии Смерти».



### Многочисленные свидетельства верующих

Со времени открытия церкви многие люди через проповеди д-ра Ли и его молитвы были исцелены от болезней, нашли путь решения своих проблем и истинное счастье. Их свидетельства – драгоценный источник тем для «Новостей Манмин». Члены церкви, видя чудеса и знамения и на себе испытывая мощные деяния Божьи, возрастают в вере, а это необходимо для служения Богу.



### Участие в христианских событиях в Корее, в особых служениях пробуждения и зарубежных крусеядах

В газете широко освещалось участие церкви в таких значимых христианских событиях, как крусеид Всемирного взрыва силы Святого Духа в 1992 году, а также юбилейный крусеид Мирного воссоединения в год 50-летия независимости. В выпусках газеты на весь мир сообщались новости о специальных двухнедельных служениях пробуждения, возглавляемых д-ром Ли, о его зарубежных крусеядах, которые, в частности, проходили в Уганде, Пакистане, Индии, в США и Израиле.



### Церковные события международной значимости и интервью зарубежных гостей

В «Новостях Манмин» можно прочитать о масштабных событиях, проводимых церковью, о ее международной миссионерской работе, в числе которой летний ретрит «Манмин», активное служение во всем мире, телевещательное служение, издание газет и книг. Многие из тех, кто посещают церковь, в своих интервью «Новостям Манмин» делятся также своими свидетельствами. Кроме того, в газете можно найти материалы о проводимых семинарах для пасторов и служениях исцеления по молитве с платком.



# «ГОСПОДЬ предал вам город!»

«Когда в седьмой раз священники трубили трубами, Иисус сказал народу: воскликните, ибо ГОСПОДЬ предал вам город!» (Кн. Иисуса Навина, 6:15)

Израильтяне перешли полноводную реку Иордан по сухой земле. Далее на их пути в Землю Обетованную был город Иерихон, который считался неприступной крепостью. Все подступы к городу Иерихону из-за Израильтян были плотно закрыты, и никто не мог ни войти в него, ни выйти. У Иерихона было две стены – внутренняя и наружная. Стены были настолько мощными, что по верху их могли ездить колесницы. Город тщательно охранялся вооруженными солдатами. Казалось, что завоевать его – задача более трудная, чем пересечь реку Иордан.

Итак, давайте исследуем веру, которая позволила Иисусу Навину и Израильтянам завоевать этот город.

## 1. Иисус Навин и Израильтяне завоевали этот город только благодаря послушанию

В Книге Иисуса Навина, 6:2, Бог учит Израильтян, как покорить город Иерихон. Он велел им в течение шести дней обходить раз в день город, а на седьмой день обойти город семь раз. Впереди семь священников должны были нести семь юбилейных труб; сразу же вслед за ними должны следовать люди, несущие ковчег ГОСПОДА; а потом – и весь народ Израильский (Кн. Иисуса Навина, 6:5). На седьмой день, обойдя город семь раз, священники должны были затрубить трубами, а шествующему за ними народу предстояло воскликнуть громким голосом, после чего стены Иерихона должны были пасть.

Здесь есть неоднократно повторяющееся число «семь» – число совершенства. По человеческим понятиям, Божий план может показаться невыполнимым и совершенно непонятным. Но второе поколение Исхода было научено идти верой, и они не поддавались никаким сомнениям. Они просто повиновались. И вот, люди в городе увидели нечто очень странное.

Израильтяне просто один раз обходили город и возвращались назад, в свой стан. То же самое происходило и на следующий день, при этом Израильтяне даже камня в них не бросили. Они, обойдя город, шли назад. И так они продолжали делать это в течение шести дней.

Однако на седьмой день их поведение изменилось. Они начали шествие вокруг города с самого раннего утра. Они обошли город семь раз. Затем священники затрубили в трубы, а после сигнала Иисуса Навина люди начали восклицать громкими голосами. И тогда двойные стены города, охраняемые вооруженными солдатами и казавшиеся неприступными, мгновенно обвалились.

Под крики тех, на кого обрушились стены, солдаты и горожане стали разбегаться кто куда. Завоевать этот город сынам Израилевым не представилось труда.

В своей жизни мы можем столкнуться с неразрешимыми проблемами, которые сродни неприступным стенам Иерихона. Люди с сильной волей обычно прикладывают все усилия, добиваясь решения своих проблем. Но и они оказываются беспомощными, если решить их проблему не в человеческих силах. На каком-то этапе они могут сдаться и впасть в уныние.

Но детям Божьим, имеющим веру, не о чем тревожиться. Они верят в то, что непосильное для человека, возможно сделать силой Божьей. Они знают, в чем воля Божья, и действуют с верой. И тогда Бог решает их проблемы так же, как Он



Старший пастор д-р Джей Рок Ли

остановил течение реки Иордан и разрушил стены Иерихона.

В Псалме, 19:8, мы читаем: «Иные колесницами, иные конями, а мы именем Господа Бога нашего хвалимся». То есть если мы полагаемся на Бога и шествуем с верой, то Бог будет сражаться за нас и направлять нас.

## 2. Бог сказал им, что город и все, что было в городе, – это Его

В Книге Иисуса Навина, 6:16-17, говорится: «Город будет под закланием, и все, что в нем – ГОСПОДУ... Но вы берегитесь закланного, чтоб и самим не подвергнуться закланию, если возьмете что-нибудь из закланного, и чтобы на стан сынов Израилевых не навести заклания и не сделать ему беды».

Сыны Израилевы, войдя в город, для себя лично не взяли никакой добычи. Некоторые вещи они сожгли, а некоторые – принесли в жертву Богу. Они также убили каждого человека и каждое животное в Иерихоне. И на то была своя причина.

Так как эта добыча была их первым приобретением в Земле Обетованной, то они отдали ее Богу. Это все равно, как первые плоды нашего урожая принадлежат Богу. Они должны были убить каждого человека и каждое животное в городе Иерихоне, чтобы сохранить святость Израильтян.

Люди в Ханаане вели распущенный, греховный образ жизни. Они блудили, поклоняясь идолам. Если бы сыны Израилевы оставили их в живых и позволили им селиться рядом с ними, то Израильтяне опорочили бы себя грехом и обрекли на смерть. Поэтому у Бога не было другого выбора, кроме как убить всех жителей Иерихона.

В Библии упоминается несколько городов, жители которых были чрезвычайно распущенными, и Богу ничего другого не оставалось, как наказать их. По справедливости Божьей, если грех достигает определенной черты, то Богу приходится судить людей, и ничего другого, кроме как наказать их, Он сделать не может. Ведь если грех не пресечь, то он, как заразная болезнь, будет распространяться. Но Бог – это Любовь (1-е посл. Иоанна, 4:6), поэтому Он не сразу призывает их к суду, Он долготерпит и продолжает давать им возможность покаяться. И если они этого не сделают, то Богу придется уничтожить их.

## 3. Иисус Навин спас блудницу Раав, всю ее семью и всех родственников

В Книге Иисуса Навина, 6:22, написано: «И пошли юноши, высматривавшие город, в дом женщины и вывели Раав, и отца ее, и мать ее, и братьев ее, и всех, которые у нее были, и всех родственников ее вывели, и поставили их вне стана Израильского». Иисус Навин пощадил блудницу Раав за благость и почитание Бога, а также всю ее семью и всех, кто у нее был. Когда Раав услышала о деяниях Божьих, явленных через Израильтян, она поверила в Бога и спрятала соглядатаев из сынов Израилевых, оказавшихся в опасности.

Во 2-й главе Книги Иисуса Навина написано, что соглядатаи пообещали ей, что спасут ее и ее семью, когда завоюют Иерихон, но с одним условием. Она должна была привязать червленую веревку к окну, через которое они убегали, и она сама и вся ее семья должны были оставаться в доме. Они должны были соблюсти это условие, чтобы оставаться под защитой в хаосе войны.

Эта библейская история, в духовном плане, повествует о принципе, благодаря которому Божьи дети получают защиту от бедствий, происходящих в этом мире. Сегодня миром правит грех и происходит множество несчастий. Поэтому многие люди страдают и умирают из-за войн, голода, землетрясений, тайфунов и бурь, наводнений и различных болезней. Но тех, кто веруют в Господа, Бог хранит от несчастий. Чтобы быть под защитой, мы должны пребывать в Слове Божьем, мы не должны в угоду этому миру отступать от Слова Божьего.

В 1-м послании Иоанна, 3:24, сказано: «И кто сохраняет заповеди Его, тот пребывает в Нем, и Он в том. А что Он пребывает в нас, узнаем по духу, который Он дал нам». Когда мы храним заповеди, тогда с нами Господь, и мы – под постоянной защитой.

Был еще один удивительный эпизод, связанный с Иерихоном. После разрушения Иерихона, по повелению Божьему, Иисус поклялся, что Иерихон не будет отстроен заново. «Проклят пред ГОСПОДОМ тот, кто восставит и построит основание его и на младшем своем поставит врата его» (Кн. Иисуса Навина, 6:25).

Слово Иисуса было настолько подкреплено Богом, что то, что он сказал, исполнилось во времена царя Ахава, спустя 500 лет (3-я кн. Царств, 16:34). Божье слово остается неизменным; и сколько бы времени ни прошло, Он гарантирует исполнение слов Своих пророков.

Дорогие братья и сестры во Христе, я надеюсь, что вы осознаете, что все, как и победа в сражении, во власти Бога, признаете Его и будете покорны Ему во все времена. Я молюсь во имя Господа, чтобы, поступая так, вы всегда добивались побед в своей жизни.

## Новости Манмин

Russian

Издание Центральной церкви Манмин

29, Диджитал 26-гил, Гуро-гу, Сеул, Корея, 152-848

Тел: 82-2-818-7044 Факс: 82-2-818-7048

<http://www.manmin.org/Russian>

[www.manminnews.com](http://www.manminnews.com)

e-mail: [ronyason@gmail.com/manminru@manmin.kr](mailto:ronyason@gmail.com/manminru@manmin.kr)

Издатель: Джей Рок Ли

Редактор: Гым Сан Вин



**«Я исцелился от болезней, раздавая *Новости Манмин*»**

Диакон Пилк Юнг Чжон (67 лет), 31-й приход, Южная Корея

Благодаря «*Новостям Манмин*» я обрел хорошее здоровье и мотивацию в вере. Я посещаю дома и магазины и раздаю каждую неделю от 500 до 600 номеров «*Новостей Манмин*». И это приносит мне чувство удовлетворения. А делаю я это по определенной причине.

Когда-то я устраивал гонения на свою дочь, диакониссу Сонгий Чеонг, за то, что она ходила в церковь. Мне же доставляли удовольствие мирские радости, и я в больших количествах употреблял алкоголь. Но, после слезных молитв и уговоров дочери, в октябре 2007 года я пришел в Центральную церковь «Манмин». Каждую неделю я становился свидетелем мощных деяний Божьих. И мне ничего другого не оставалось, как признать Живого Бога. Мне хотелось воздать Господу за Его благодать и принести плоды, покаившись не только устами, но и совершая соответствующие поступки.

Вот почему я стал распространять «*Новости Манмин*». А вскоре со мной произошло нечто удивительное. Я был исцелен от диабета, которым страдал 30 лет. Кисть моей левой руки, потерявшая силу после травмы, вновь укрепилась. И я стал полноценно двигать левой рукой. Аллилуйя!

Моя жена тоже помогала мне распространять «*Новости Манмин*». После этого и она испытала на себе целительную силу Божью. Прежде она страдала приступами тревожности, из-за чего не могла самостоятельно пользоваться даже лифтом. Теперь она больше не страдает такими симптомами. У нее, к тому же, восстановилось зрение, и она получила исцеление от поллакиурии, которой страдала 30 лет.

Я воздаю благодарность Богу, Кто исцелил и благословил нас с любовью.

Я сделала альбом с вырезками из газеты «*Новости Манмин*». Не так часто в США можно найти «*Новости Манмин*» на корейском языке. Я читаю новые номера на веб-сайте Центральной церкви «Манмин» по адресу в интернете ([www.manmin.org](http://www.manmin.org)) каждые пятницу и воскресенье. Я просто вооружаю себя посланиями, публикуемыми в них.

Проповеди старшего пастора д-ра Джей Рока Ли, тематические статьи и свидетельства людей из разных стран мира помогают мне возрастать духовно. Так как я весь день работаю, у меня нет времени изучать Слово Божье. Поэтому я скачиваю «*Новости Манмин*», сохраняю их в отдельной папке и читаю, когда мне позволяет время.

Однажды ночью мне приснился сон. Во сне я молилась. Раздался голос, сказавший мне: «Собирать *Новости Манмин* – это хорошо, но было бы гораздо лучше, если бы ты на практике применяла то, что ты узнаешь из них». Я проснулась и получила большое откровение. С тех пор я стараюсь практически применять прочитанные мной проповеди, а не просто знакомиться с ними для расширения своих знаний.

**«*Новости Манмин* – мой источник радости, они приближают меня к Богу»**

Старшая диаконисса Санг Хи Квон (60 лет), Миссионерский центр «Манмин», Калифорния (США)



**«Мое такси прозвали „Евангелием на колесах“»**

Чжианг Фу Шенг (55 лет), церковь Тайвань Манмин

В январе 2008 года у меня появилось рожистое воспаление на правой ноге. Однако, смотря воскресное служение по телевизионному каналу GCN, я принял молитву д-ра Джей Рока Ли и был исцелен. С тех пор я, работая водителем такси, усердно распространяю Евангелие святости.

Мое такси – это «Евангелие на колесах». Я желал свидетельствовать о Живом Боге. Поэтому прикрепил к машине, внутри и снаружи, газетные вырезки со свидетельствами, чтобы каждый мог прочесть их. Помимо этого, когда американцы садятся ко мне в машину, я даю им «*Новости Манмин*» на английском языке; когда корейцы – на корейском; японцам я даю издание на японском языке. Они очень удивляются, но остаются очень довольными.

«*Новости Манмин*» издаются на многих языках, за что я очень благодарен. У меня в машине есть также книги д-ра Ли, и я распространяю Евангелие святости среди своих пассажиров. В прошлом году в мою машину села женщина, и я заговорил с ней о мощных деяниях Божьих, совершаемых через д-ра Ли. Она проявила большой интерес к разговору. В конечном итоге она пришла в нашу церковь и начала посещать Библейские занятия. Прослушав лекции по Книге Бытия, она сказала, что открыла для себя глубокое Божье послание, и была за это очень благодарна.

Я хотел бы с помощью «*Новостей Манмин*», которые несут благие вести, достичь как можно больше душ, и поэтому я распространяю газету с радостью в любое время года. Аллилуйя!

После того как меня приняли в крупную компанию, я часто находился под стрессом из-за работы. Это привело к тому, что у меня появились тревожное расстройство, депрессия и звон в ушах. Однажды я увидел «*Новости Манмин*», вложенные в проем соседской двери. Я взял газету и прочел ее. В ней рассказывалось о многочисленных деяниях по исцелению через сладкую воду Муана. Я был удивлен и позвонил в церковь по телефону, который нашел в газете, чтобы узнать, как туда добраться. С тех пор я стал ходить в Центральную церковь «Манмин».

Посещая церковь, я стал жить достойной христианской жизнью. И смог ощутить Божью любовь. Я восстановил свое здоровье, и у меня не было больше проблем на работе. Теперь я работаю консультантом международной фирмы «Ernst & Young Global Limited», головной офис которой находится в Великобритании. Это одна из аудиторских компаний, входящих в состав «Большой четверки». Я благодарен «*Новостям Манмин*», которые направили меня на путь решения моих проблем со здоровьем и трудностей, связанных с работой.

**«Я был исцелен от тревожного расстройства, депрессии и звона в ушах»**

Диакон Донг Хо Кан (41 год), 10-й приход, Южная Корея



# «Я нашел ключ к благословениям в *Новостях Манмин*»

«*Новости Манмин*» – это газета, в которой содержатся слово жизни и Божья сила. Читая ее, множество людей исцеляется и получает ответы и благословения. Вот лишь несколько свидетельств читателей газеты. Давайте воздадим славу Богу Любви, благодаря Которому совершились эти деяния Духа.



**«Я была исцелена от летаргии, а моя семья наслаждается добрым здоровьем и благословениями»**

Старшая диаконисса Йонг Ним Ох (54 года), церковь Кванджу Манмин, Южная Корея

В феврале 1992 года я родила своего первого ребенка. В течение последующих семи лет я была бессильным инвалидом. И, ко всему прочему, у нас был огромный долг, из-за того что мой муж вступил в договор поручительства, но возникли проблемы. Его зарплаты не хватало даже на то, чтобы выплатить проценты.

В апреле 1999 года я нашла номер «*Новостей Манмин*» у порога своего дома. В газете сообщалось об особом служении пробуждения, которое проведет старший пастор Центральной церкви «Манмин» д-р Джей Рок Ли. В мае я посетила служение и была полностью исцелена от летаргии всего тела.

Мои дети часто болели, однако, после того как я встретила Живого Бога и они стали жить христианской жизнью, у нас отпала всякая нужда в медикаментах. Мой муж стал нежным и верным. В январе 2015 года его повысили, назначив руководителем отдела корпорации сельской общины Корея.

В 2004 году я был пастором церкви в Теджене. Возвращаясь домой после посещения одного из членов церкви, я нашел номер «*Новостей Манмин*» у входа в свою квартиру. В рубрике свидетельств люди рассказывали о своем исцелении по молитве, в том числе и от неизлечимых болезней. Я был просто поражен! Я посетил веб-сайт Центральной церкви «Манмин» ([www.manmin.org](http://www.manmin.org)) и получил величайшую благодать. Слушая лекции д-ра Ли по Книге Бытия, я был глубоко впечатлен этим духовным посланием, раскрывающим тайны сотворения мира.

После этого я пришел в церковь и купил его книги «*Слово о Кресте*», «*Небеса*» и «*Ад*». Я также приобрел диски с записями его проповедей – это «*Уровни веры*», «*Мир злых духов*» и «*Бог измеряет нашу веру*». Я серьезно изучал их. И эти послания принесли большую благодать и удовлетворили мою духовную жажду.

В конечном итоге я пришел в церковь, и теперь я счастлив служить одним из ассистентов пастора. Я люблю «*Новости Манмин*», которые позволили найти мне истинного пастыря.

**«Вида мощное служение, я сумел стать истинным пастором»**

Пастор Шин Хьун Мун (62 года), ассистент пастора 15-го прихода, Южная Корея



**«Я встретила Живого Бога благодаря очевидным и неопровержимым свидетельствам»**

Диаконисса Чи Хара (52 года), церковь Иида Манмин, Япония

Когда я впервые посетила церковь Иида Манмин, мне дали «*Новости Манмин*». Там было свидетельство, которое привлекло мое внимание. Это было свидетельство диакониссы Кумакаи Соноко. У нее был рак яичников, который распространился по всей брюшине. Делать операцию было уже бессмысленно. Единственное, что ей можно было – это пройти антираковую терапию. Находясь в такой ситуации, она поехала в Корею к д-ру Джей Року Ли. В похожем положении был когда-то и библейский герой Нееман. Получив молитву д-ра Ли, она полностью исцелилась.

Откровенно говоря, у меня были сомнения, что такое возможно. Но все они исчезли, после того как я встретила женщину, которая рассказала это свидетельство, и сама услышала о том, что с ней произошло. Тогда на меня сошла величайшая благодать. Я слышала о деяниях по исцелению, явленных через д-ра Ли, но когда я лично встретила с человеком, с которым это произошло у нас, в Японии, то во мне зародилась вера.

Благодаря «*Новостям Манмин*» я узнала и поняла Бога, о Котором раньше не ведала. И я приняла решение – жить по Его Слову.

Живя в горном районе Канвондо, мы с мужем читаем «*Новости Манмин*» каждую неделю. Получая газету, мы думаем о своих сыновьях и дочери, которые посещают Центральную церковь «Манмин». Мы с радостью читаем ее. И с особым удивлением и благодарностью знакомимся со свидетельствами многочисленных людей, исцеленных по молитве д-ра Ли.

В апреле 1996 года моя дочь, диаконисса Ёнг Сьюк Джу, подняла газету «*Новости Манмин*» на улице. Прочитав ее, она пошла на служение пробуждения, которое проводил д-р Ли, и была исцелена от отита, которым болела 20 лет.

Кроме того, мы читаем и вновь перечитываем биографическую книгу-свидетельство д-ра Ли «*Откровения о Вечной Жизни в преддверии Смерти*», которая очень растрогала нас. В настоящее время мы читаем «*Слово о Кресте*», а также смотрим GCN, и все это помогает нам возрастать в вере. Мы воздаем всю благодарность Богу и Господу Любви.

**«Я всегда спокойна и счастлива благодаря новостям, в которых есть ответы и благословения»**

Диаконисса Кюн Сьюк Чанг (59 лет), провинция Канвондо, Южная Корея

